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Θέμα: Για τις περικοπές τμημάτων

Να ακυρωθούν οι περικοπές τμημάτων σε Γυμνάσια, Λύκεια και ΕΠΑΛ.
Να εγκριθούν όλα τα ολιγομελή τμήματα των προσανατολισμών.
Να εγκριθούν όλα τα τμήματα των Τομέων και Ειδικοτήτων των ΕΠΑΛ.
Σε  μία  προσπάθεια  «εξοικονόμησης  πόρων»  η  Περιφερειακή  Διεύθυνση  Πρωτοβάθμιας  και
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής διά του αναπληρωτή διευθυντή της έδωσε εντολή σε όλες τις
ΔΠΕ  και  ΔΔΕ  αρμοδιότητάς  της  ώστε  να  προχωρήσουν  οι  διευθυντές/τριες  σε  κατανομή  των
τμημάτων με βάση τους μαθητές/τριες που έχουν προχωρήσει την εγγραφή τους στο e-eggrafes. Κι
αυτή η εντολή δόθηκε μάλιστα στις 12/8 – είναι άλλωστε δεδομένο ότι οι διευθυντές/ντριες εν μέσω
διακοπών εργάζονται πυρετωδώς και έχουν μάλιστα και πρόσβαση σε υπολογιστή και ίντερνετ… Η
οδηγία ζητάει να μην συμπεριληφθούν στη νέα κατανομή τμημάτων οι μαθητές που δεν πρόλαβαν να
εγγραφούν!  Ὁλα αυτά χωρίς να ληφθεί υπόψη:
Α.  Μαθητές  της  Β’ και  Γ’ Γυμνασίου  όπως  και  της  Β’ και  Γ΄  Λυκείου  που,  δεν  εγγράφηκαν
ηλεκτρονικά δε θα ληφθούν υπόψη, ενώ το ίδιο το e-eggrafes θα ανοίξει το Σεπτέμβρη ξανά για να
γραφτούν.  Υπολογίζεται  ότι  πανελλαδικά το 25% των μαθητών/τριών δεν επανεγγράφτηκαν την
περίοδο του Ιουνίου στο e-eggrafes με υπαιτιότητα των γονέων/κηδεμόνων.
Β. Δεν λαμβάνονται υπόψη μαθητές/τριες που έχουν μείνει ανεξεταστέοι και οι οποίοι/ες προφανώς
και  θα  γραφτούν  ξανά  στο  σχολείο  το  Σεπτέμβρη.  Χαρακτηριστική  η  περίπτωση  του  2ου  ΓΣ
Κορυδαλλού. Στην Γ’ Γυμνασίου υπάρχουν αυτή τη στιγμή 78 μαθητές που προάχθηκαν από τη
Β΄τάξη, 7 μαθητές παραπεμπόμενοι από τη Β΄ τάξη και 2 μαθητές παραπεμπόμενοι από τη Γ΄ τάξη.
Έτσι  έχουν  δημιουργηθεί  στο  myschool  4  τμήματα,  ο  αριθμός  των  μαθητών  των  οποίων  θα
συμπληρωθεί μετά τα αποτελέσματα του Σεπτεμβρίου. 
Γ. Στο ΕΠΑΛ Κορυδαλλού ο αριθμός τμημάτων γενικής οριστικοποιείται σε 8 τμήματα στην Α΄
Τάξη, σε 11 τμήματα στην Β΄ Τάξη και σε 10 τμήματα στην Γ΄ Τάξη, αντί για 8, 12 και 12 αντίστοιχα
όπως γινόταν κάθε χρόνο, χωρίς να ληφθεί υπόψη ο μεγάλος αριθμός μαθητών του σχολείου (θα
πλησιάσει  τους 700 στη Β φάση εγγραφών),  ο  αριθμός των αιθουσών,  ο  αριθμός  μαθητών που
δέχονται  ορισμένες  αίθουσες,  η  πολυπλοκότητα  του  ΕΠΑ.Λ.,  η  μετακίνηση  μαθητών  στο
Εργαστηριακό Κέντρο και ο σημαντικός αριθμός εκπαιδευτικών που μετακινούνται σε άλλα σχολεία
για τη συμπλήρωση ωραρίου.
Δ. Σε όλα τα ΓΕΛ του Κορυδαλλού παρουσιάζονται ολιγομελή τμήματα Προσανατολισμού, ειδικά
στις κατευθύνσεις Θετικών Σπουδών και Σπουδών Υγείας.
Ε. Οι διευθυντές/ντριες όλων των σχολείων πριν τη λήξη της σχολικής χρονιάς, δίνουν την πρόβλεψή
τους για τα τμήματα που θα λειτουργήσουν την επόμενη χρονιά, με γνώμονα τον μαθητικό πληθυσμό
τους και τις επιλογές μαθητών και μαθητριών.
Στ. Στο myschool είναι αναρτημένες οι αίθουσες και τα τετραγωνικά τους. Για να αλλάξει αυτό ή
πρέπει να γίνουν σοβαρές οικοδομικές εργασίες, επέκταση ή κτίσιμο νέων κτιρίων κλπ ή να γίνει
αλλαγή χρήσης αιθουσών. Κάθε χρόνο, είναι αναγκασμένοι οι Σύλλογοι και οι διευθυντές/ντριες να
εξηγούν  στη Δ/νση ότι υπάρχουν σε πολλά σχολεία αίθουσες που μετά βίας στεγάζουν 18 μαθητές
άντε μέχρι 20.
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Ζ. Εξαιτίας των παραπάνω η ΔΔΕ Πειραιά (σύμφωνα με τις  οδηγίες που έχει λάβει)  μείωσε τα
τμήματα σε όλες τις  τάξεις.  Το οποίο σημαίνει ότι  θα ζητήσει για τα σχολεία αρμοδιότητάς της
λιγότερο προσωπικό και τον Σεπτέμβριο πλέον όταν θα γίνουν όλες οι εγγραφές, θα διαπιστωθεί ότι
λείπουν αρκετοί καθηγητές. Οπότε θα ξεκινήσουμε αναγκαστικά με μεγάλα κενά. Κάποιοι καθηγητές
που κανονικά θα συμπληρώσουν αργότερα πλήρως το ωράριό τους στο σχολείο, θα μετακινηθούν εν
μέρει σε άλλα σχολεία και θα τους μοιραζόμαστε με αυτά, - τα διάφορα σχολεία- στο πρόγραμμα. 
Είναι πλέον εμφανές ότι όσοι υπηρετούμε στη δημόσια εκπαίδευση αντιλαμβανόμαστε ότι η τωρινή
εικονικότητα, θα κοστίσει πολύ ακριβά στην όλη λειτουργία των σχολείων στην αρχή της επόμενης
χρονιάς  και  μάλιστα  στους  θεωρητικά  πιο  παραγωγικούς  μήνες,  καθώς  τα  κενά  που  θα
δημιουργηθούν  είναι  μεγάλα  και  το  πρόγραμμα  δεν  πρόκειται  να  οριστικοποιηθεί  πριν  τα
Χριστούγεννα!
Απαιτούμε:
• Να ανακληθεί άμεσα η απαράδεκτη οδηγία για συγχώνευση τμημάτων! 
• Να εγκριθούν τώρα όλα τα ολιγομελή τμήματα στα ΕΠΑΛ και τα ΓΕΛ και να μείνουν ανοιχτά για
εγγραφές και μετεγγραφές και τον Σεπτέμβριο. 
• Κανένας συνάδελφος/ισσα και μαθητής/τρια να μην μετακινηθεί 
•  20 μαθητές στο τμήμα, 15 (κατά μέγιστο) σε κατευθύνσεις, Ομάδες Προσανατολισμού στα ΓΕΛ
και σε τομείς και ειδικότητες στα ΕΠΑΛ και 10 στα εργαστήρια.
• Ουσιαστική μείωση των μαθητών στα τμήματα που φοιτούν παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες.
• Να καλυφθούν τώρα όλα τα κενά 
• Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί τώρα που να καλύπτουν όλες τις ανάγκες των σχολείων.
• Κανένας συμβιβασμός με τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών/τριών μας
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